

SEG Suisse Estate Group SA (BX Swiss, Symbol: SEGN, www.suisseestategroup.ch, ISIN: CH0424520929): Einladung zur ordentlichen Generalversammlung und Jahresbericht 2021

Veröffentlichung einer Ad-hoc-Mitteilung gemäss Art. 17 des Kotierungsreglements

Für den Inhalt der Mitteilung ist die Emittentin verantwortlich

Zug, 1. Juni 2022

Einladung zur ordentlichen Generalversammlung und Jahresbericht 2021

Die Einladung zur ordentlichen Generalversammlung der SEG Suisse Estate Group SA sowie der Jahresbericht 2021 sind jetzt unter folgendem Link verfügbar: www.suisseestategroup.ch/de/dokumente

Das Jahresergebnis in Kürze (konsolidierte Zahlen)

Die SEG Suisse Estate Group SA blickt erneut auf ein erfolgreiches und ereignisreiches Geschäftsjahr 2021 zurück.

In finanzieller Hinsicht wurde mit einem betrieblichen Ergebnis EBIT von CHF 20.3 Millionen (2020: CHF 14.5 Millionen) und einem konsolidierten Nettogewinn von CHF 16.1 Millionen (2020: CHF 12.7 Millionen) ein sehr solides Ergebnis erzielt.

Die SEG Suisse Estate Group SA verfügt per Jahresende 2021 über eine solide Bilanzstruktur. Die Bilanzsumme per 31. Dezember 2021 beträgt CHF 97.4 Millionen (2020: CHF 77.2 Millionen). Das Eigenkapital belief sich auf CHF 42.6 Millionen (2020: CHF 21.2 Millionen), was einer Eigenkapitalquote von 43.7% (2020: 27.5%) entspricht.

Der Generalversammlung wird die Ausschüttung von CHF 0.17760 pro Namenaktie beantragt.

Kontakt

Taner Alicehic
Mitglied des Verwaltungsrats

SEG Suisse Estate Group SA

M: +41 44 209 60 20 info@suissestategroup.ch



SEG Suisse Estate Group SA

Die SEG SUISSE ESTATE GROUP SA ist eine Aktiengesellschaft gemäss schweizerischem Recht mit Sitz in Zug. Die Gesellschaft ist eine Holdinggesellschaft und wurde am 13. Dezember 2016 gegründet. Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten und die Verwaltung sowie Veräusserung von Beteiligungen. Insbesondere kann sich die Gesellschaft an Gesellschaften im Immobiliensektor und an industriellen Betrieben beteiligen, soweit dies aufgrund der Lex Koller (Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland) zulässig ist. Die SEG SUISSE ESTATE GROUP SA ist seit dem 30. Juli 2018 an der BX Swiss kotiert. Weitere Informationen unter www.suisseestategroup.ch